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Коротка анотація до курсу: Дисципліна «Теорія доказування» спрямована на підготовку 
висококваліфікованих фахівців у галузі права, які володіють системою знань, знайомі з 
сучасними науковими досягненнями цієї галузі, можуть критично оцінювати та застосовувати на 
практиці теоретичні постулати та інноваційні методи, здатні розв’язувати складні спеціалізовані 
задачі у галузі професійної правничої діяльності, кваліфіковано виконувати функції, що пов’язані 
із застосуванням норм адміністративного, фінансового, податкового, митного, господарського, 
кримінального, кримінального процесуального законодавства та ін. 

1. Схема дисципліни  
№ з/п  Тема 

 
Тема 1 Вступ до теорії доказів у кримінальному судочинстві 

Тема 2 Поняття доказів. Класифікація доказів. Властивості доказів 
 

Тема 3 
Предмет доказування у кримінальному процесі 

Тема 4 
Суб’єкти доказування у кримінальному провадженні 

Тема 5 
Поняття та зміст процесу доказування 

Тема 6 
Джерела доказів у кримінальному провадженні 

Тема 7 
Документ як джерело доказів у кримінальному провадженні 

Тема 8 
Особливості електронних документів як джерела доказів в кримінальному провадженні 

Тема 9 Застосування практики ЄСПЛ при оцінці доказів у кримінальному процесі України 
 

 

https://moodle.nusta.edu.ua/course/view.php?id=2093


2. Формат курсу:  

Змішаний  
Компетентності, які мають бути сформовані у результаті опанування навчальної 
дисципліни: 

Після вивчення курсу здобувачі вищої освіти повинні володіти такими компетентностями: 
Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 
Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел. 
Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 
Здатність до адаптації та дії у новій ситуації. 
Здатність приймати обґрунтовані рішення. 
Здатність генерувати нові ідеї (креативність). 
Здатність оцінювати та забезпечувати якість виконуваних робіт. 
Здатність застосовувати принципи верховенства права для розв’язання складних задач і 

проблем, у тому числі, у ситуаціях правової невизначеності. 
Здатність аналізувати та оцінювати вплив правової системи Європейського Союзу на 

правову систему України. 
Здатність аналізувати та оцінювати вплив Конвенції про захист прав людини та 

основоположних свобод, а також практики Європейського суду з прав людини на розвиток 
правової системи та правозастосування в Україні. 

Здатність оцінювати взаємодію міжнародного права та міжнародних правових систем з 
правовою системою України. 

Брати участь у розробленні та кваліфіковано застосовувати нормативно-правові акти в 
різних сферах юридичної діяльності, реалізовувати норми матеріального й процесуального права 
в професійній діяльності. 

Здатність забезпечувати законність та правопорядок, безпеку особистості, суспільства, 
держави в межах виконання своїх посадових обов’язків. 

Здатність виявляти та аналізувати причини та умови, що сприяють вчиненню 
кримінальних та адміністративних правопорушень, вживати заходи для їх усунення. 

Здатність давати кваліфіковані юридичні висновки й консультації в різних сферах 
юридичної діяльності. 

Здатність виявляти, кваліфікувати та документувати факти протиправної діяльності у 
сфері економіки та фінансів, ефективно здійснювати розслідування кримінальних 
правопорушень та захищати інтереси у суді. 
 
 

3. Результати навчання:  

У результаті вивчення навчальної дисципліни здобувачі вищої освіти повинні вміти 
оцінювати достовірність інформації та надійність джерел, ефективно опрацьовувати та 
використовувати інформацію для проведення наукових досліджень та практичної діяльності. 
Співвідносити сучасну систему цивілізаційних цінностей з правовими цінностями, принципами 
та професійними етичними стандартами. 

Брати продуктивну участь у розробці проектів нормативно-правових актів, 
обґрунтовувати суспільну обумовленість їх прийняття, прогнозувати результати їх впливу на 
відповідні суспільні відносини. 

Використовувати передові знання і методики у процесі правотворення та 
правозастосування інститутів публічного та приватного права і кримінальної юстиції. 

Мати навички практичної правотворчої та правозастосовної діяльності у сфері фінансових 
розслідувань із урахуванням функцій і повноважень органів, на які покладається завдання щодо 
запобігання, виявлення, припинення, розслідування та розкриття кримінальних правопорушень, 
об’єктом яких є фінансові інтереси держави та/або місцевого самоврядування, а також виявлення 
та розшуку активів – майна, на яке може бути накладено арешт у кримінальному провадженні. 

Обґрунтовувати правову позицію на різних стадіях правозастосування. 
Вміти розробляти та кваліфіковано застосовувати нормативно-правові акти в різних 

сферах юридичної діяльності, реалізовувати норми матеріального й процесуального права в 
професійній діяльності. 



Використовувати спеціальні знання під час правової охорони фізичних та юридичних осіб, 
економічних інтересів держави, документування фактів протиправної діяльності. 

Вміти розробляти та кваліфіковано застосовувати нормативно-правові акти в сфері 
досудового розслідування, реалізовувати норми матеріального й процесуального права в 
професійній діяльності. 

Використовувати знання та вміння для кваліфікованих юридичних висновків у сфері 
кримінальних розслідувань. 

Мати практичні навички розв’язання проблем, пов’язаних з реалізацією процесуальних 
функцій суб’єктів правозастосування. 

Аналізувати та оцінювати практику застосування окремих правових інститутів. 
Проводити порівняльно-правовий аналіз окремих інститутів права різних правових систем, 
враховуючи взаємозв’язок правової системи України з правовими системами Ради Європи та 
Європейського Союзу. 

 

4. Обсяг курсу  

Вид заняття  Загальна  кількість годин  
Лекції  26 
Семінарські заняття  24 
Самостійна робота  97 

 

Технічне й програмне забезпечення /обладнання. У період сесії доцільно мати 

мобільний пристрій (телефон) для оперативної комунікації з викладачем з приводу проведення 

занять та консультацій. У міжсесійний період – комп’ютерну техніку (з виходом у глобальну 

мережу Internet), доступ до платформи MOODLE та оргтехніку для комунікації з викладачем та 

підготовки (друку) рефератів, проектів та інших письмових робіт. 

  Неформальна освіта-  передбачена. 
 
6.Політика оцінювання   

 Політика щодо дедлайнів та перескладання: завдання, які виконуються із порушенням 
термінів без поважних причин, оцінюються на нижчу оцінку (1 бал). Перескладання модулів 
відбувається із дозволу дирекції ННІ економічної безпеки та митної справи за наявності 
поважних причин (наприклад, лікарняний). 
Політика щодо академічної доброчесності: Письмові роботи перевіряються на наявність 
плагіату і допускаються до захисту із коректними текстовими запозиченнями не більше 20%. 
Списування під час контрольних робіт та екзамену заборонені (в т.ч. із використанням мобільних 
девайсів). 
 

7.Рекомендована література  

Основна література: оптимальна кількість джерел основної літератури – не більше 3-5 
базових підручників та посібників, необхідні нормативно-правові акти, стандарти. Допоміжна 
література: (список додаткової літератури може включати 10-15 джерел). Додаються також 
інтернет-джерела (5-10 джерел). 
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